
  

 

 
Izvleček prospekta podsklada Probanka Beta - delniški 

 
ISIN koda investicijskega kupona: SI0021400179 
Oznaka investicijskega kupona: PBDBD 
 
1. SPLOŠNE OPREDELITVE 
 Podsklad Probanka Beta – delniški (v nadaljevanju podsklad) je podsklad Krovnega sklada Probanka in 

je oblikovan na podlagi zakonodaje Republike Slovenije, ki ureja področje upravljanja investicijskih skladov 
(v nadaljevanju ZISDU-1); 

 Datum izdaje izvlečka prospekta: 3.8.2009; 
 Datum izdaje dovoljenja Agencije za trg vrednostnih papirjev za upravljanje podsklada: 14.7.2004; 
 Družba za upravljanje: Probanka upravljanje premoženja d. o. o., Trg Leona Štuklja 12, Maribor, skrajšana 

firma: Probanka upravljanje d.o.o. (v nadaljevanju Probanka upravljanje); 
 Skrbnik premoženja krovnega sklada: Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana, Trg republike 2, Ljubljana; 
 Pooblaščeni revizor poslovanja krovnega sklada in družbe za upravljanje: KPMG Slovenija d.o.o., Železna 

cesta 8a, Ljubljana; 
 Nadzorni organ: Agencija za trg vrednostnih papirjev (v nadaljevanju Agencija),  Poljanski nasip 6, 

Ljubljana, Republika Slovenija ( www.a-tvp.si); 
 Izvleček prospekta vsebuje zgolj izbrane podatke o podskladu. Podrobnejše informacije o naložbah, 

stroških, tveganjih in drugih pomembnih značilnostih krovnega sklada so navedene v prospektu in pravilih 
upravljanja krovnega sklada; 

 Vlagatelj ima pravico zahtevati izročitev prospekta krovnega sklada ter zadnjega objavljenega revidiranega 
letnega in polletnega poročila krovnega sklada. Vlagatelju so navedeni dokumenti brezplačno na voljo na 
vseh vpisnih mestih Probanke upravljanje. 

 
2. NALOŽBENI CILJ IN NALOŽBENA POLITIKA 
 Naložbeni cilj podsklada je doseganje dolgoročne nadpovprečne kapitalske rasti. To bo doseženo z 

ustvarjanjem kapitalskih dobičkov in prejemanjem dohodkov od dividend; 
 Naložbena politika bo delniška. Podsklad bo od 90 do 100 % sredstev nalagal v lastniške vrednostne papirje 

(domače in tuje delnice ter enote premoženja oziroma delnice drugih odprtih investicijskih skladov). Do 10 
% naložb bo usmerjenih v instrumente denarnega trga in bančne depozite. Naložbena politika podsklada bo 
temeljila na pasivnem upravljanju naložb. Podsklad bo kupoval podcenjene delnice, ki bodo ostale v 
portfelju, dokler tržne vrednosti ne bodo odražale njihove ocenjene ciljne vrednosti; 

 Naložbe ne bodo omejene po geografskih področjih ali gospodarskih sektorjih; 
 Družba za upravljanje oziroma skrbnik premoženja podsklada po pooblastilu družbe za upravljanje lahko za 

račun podskladov in njihovega premoženja posodita vrednostne papirje v skupni vrednosti največ 30 % 
celotne vrednosti sredstev posameznega podsklada. 

 
3. TVEGANJA 

Podsklad je izraziteje izpostavljen naslednjim tveganjem: 
 Tržno tveganje je tveganje, ki izhaja iz dejavnikov, ki vključujejo možnost nenadnega in dlje časa 

trajajočega splošnega padca tečajev na kapitalskih trgih zaradi splošnih tržnih in gospodarskih razmer 
(sistematično tveganje), in iz dejavnikov, povezanih z aktivnostmi izdajatelja finančnega instrumenta 
(nesistematično tveganje).  

 Obrestno tveganje je tveganje, da dosežena donosnost naložb v dolžniške vrednostne papirje ali depozite 
zaradi spremembe ravni obrestnih mer ne doseže pričakovane donosnosti teh naložb. Obrestno tveganje je 
običajno zelo povezano s tveganjem inflacije.  

 Valutno tveganje je tveganje, ki je posledica tega, da so sredstva podsklada lahko naložena tudi v 
naložbe, katerih vrednost oziroma prihodki, ki iz njih izvirajo, so določeni v drugi valuti, kot je valuta, v 
kateri se izračuna vrednosti enote premoženja podsklada. V primeru depreciacije ali devalvacije teh valut 
lahko pride do nihanja in negativnega vpliva na donosnost naložbe podsklada. 

 Tveganje sprememb predpisov je tveganje, da v Republiki Sloveniji ali v državah, na kapitalske trge 
katerih podsklad nalaga premoženje, pride do za podsklad neugodne spremembe predpisov, vključno s 
spremembo davčnih predpisov in vsemi vrstami omejitev kapitalskih tokov s tujino, ki lahko negativno 
vplivajo tako na likvidnost kot na vrednost naložb na kapitalskih trgih. 

Po lestvici, ki jo je sprejelo Združenje družb za upravljanje, ima podsklad oceno tveganosti 8, pri čemer tveganje 
1 pomeni najnižjo, tveganje 10 pa najvišjo stopnjo tveganja. 
 
4. PROFIL VLAGATELJA 

Naložba v podsklad je primerna za vlagatelje, ki nimajo konservativnega odnosa do tveganja, pričakujejo višje 
donose, a se zavedajo tudi večjega naložbenega tveganja. Varčevati nameravajo dolgoročno, to je najmanj 5 do 
10 in več let, in ki imajo načeloma (odvisno od njihovega individulanega finančnega profila) vsaj polovico svojih 
prihrankov že v drugih, manj tveganih naložbah (bančni depoziti, obvezniški vzajemni skladi ipd.) 
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5. UPORABA ČISTEGA DOBIČKA OZIROMA PRIHODKOV 

Celotni dobiček oziroma prihodki podsklada se bodo reinvestirali v skladu z naložbeno politiko. Ustvarjen čisti 
dobiček in prihodki se dnevno pripisujejo vrednosti enote premoženja. Imetnikom investicijskih kuponov pripada 
sorazmerni del čistega dobička oziroma prihodkov v povečani vrednosti enote premoženja podsklada. 
 
6. STROŠKI 
 Vstopni oziroma izstopni stroški, do katerih je upravičena družba za upravljanje ob vplačilu oziroma izplačilu 

investicijskih kuponov podsklada: 
− Najvišji vstopni stroški ob enkratnem vplačilu : 3,00% 
− Najvišji izstopni stroški: 3,00%; 

 Najvišji vstopni stroški od vplačil, opravljenih v prvem letu po začetku vplačevanja v podsklad, kadar se 
imetnik investicijskih kuponov ob pristopu k pravilom podsklada zaveže vplačevati v določenem daljšem 
časovnem obdobju (obdobju varčevanja): 30,00%. Vstopni stroški vseh nadaljnjih vplačil do izteka obdobja 
vplačevanja bodo sorazmerno nižji ali enaki 0, tako da skupni vstopni stroški od vplačil za celotno obdobje 
vplačevanja ne bodo presegli višine vstopnih stroškov za enkratna vplačila; 

 Najvišji izstopni oziroma vstopni stroški v primeru prehoda med podskladi istega krovnega sklada: 3,00%;; 
 

Trenutno veljavna lestvica vstopnih in izstopnih stroškov po podskladih krovnega sklada, pravila varčevalnih 
načrtov ter pravila prehoda med podskladi krovnega sklada so dostopna na vseh vpisnih mestih in spletni strani 
www.probanka-upravljanje.si. 
 

 Višina provizije za upravljanje podsklada, ki jo zaračunava Probanka upravljanje: 1,85% od povprečne 
letne čiste vrednosti sredstev podsklada; 

 Najvišja provizija za opravljanje skrbniških storitev, ki jo zaračunava skrbnik premoženja podsklada: 
0,05% od povprečne letne čiste vrednosti sredstev podsklada; 

 Drugi stroški, do povrnitve katerih sta v breme premoženja podsklada upravičena družba za upravljanje in 
skrbnik premoženja podsklada: 

− stroški posredovanja pri nakupu in prodaji vrednostnih papirjev na organiziranih trgih vrednostnih 
papirjev, 

− stroški za provizije in druge stroške, ki jih je na podlagi pogodbe iz prvega odstavka 61. člena 
ZISDU-1 treba plačati klirinško depotni družbi, 

− stroški plačilnega prometa, 
− stroški revidiranja letnega poročila podsklada, 
− stroški obveščanja imetnikov investicijskih kuponov po ZISDU-1, 
− stroški v zvezi s sodnimi postopki družbe za upravljanje iz tretjega odstavka 57. člena ZISDU-1 in 

drugega odstavka 58. člena ZISDU-1, 
− stroški skrbniških storitev skrbnika,  
− stroški davkov in davščin v zvezi s premoženjem podsklada oziroma s prometom s tem 

premoženjem, 
− hrambe in /ali vodenja računov vrednostnih papirjev oz. finančnih instrumentov podsklada pri drugih 

bankah oz. finančnih organizacijah skladno z določbami 61.a. člena ZISDU-1, 
− v zvezi s sodnimi postopki skrbnika iz drugega odstavka 58. člena ZISDU-1, četrtega odstavka 138. 

člena in četrtega odstavka 182. člena ZISDU-1; 
 Celotni stroški poslovanja podsklada (TER)  

− Celotni stroški poslovanja podsklada v obdobju od 1.7.2008 do 30.6.2009 (obdobje preteklih 12 
mesecev) znašajo 2,08%.  

− Bremenijo premoženje podsklada in ne neposredno imetnikov investicijskih kuponov.  
− Zajemajo vse stroške poslovanja podsklada, vključno s provizijo za upravljanje in provizijo za 

skrbniške storitve, razen stroškov poslov s finančnimi instrumenti (transakcijskih stroškov) in njim 
primerljivih stroškov. 

− Izraženi so v odstotku od povprečne dvanajstmesečne čiste vrednosti sredstev podsklada.  
− Običajno so označeni s kratico TER iz angleške besede Total Expense Ratio.  
− V bodoče so lahko višji ali nižji od prikazanih. 

 Stopnja obrata naložb podsklada (PTR) 
− Stopnja obrata naložb podsklada v obdobju od 1.7.2008 do 30.6.2009 (obdobje preteklih 12 

mesecev) znaša 124,09%. 
− Meri aktivnost upravljanja premoženja podsklada, pri čemer višja stopnja praviloma pomeni bolj 

aktivno upravljanje, hkrati pa tudi višje stroške poslov s finančnimi instrumenti (transakcijske 
stroške), ki bremenijo premoženje podsklada.  

− Običajno je označena s kratico PTR iz angleške besede Portfolio Turnover Rate.  
 Kronološki pregled vseh doslej izračunanih in objavljenih podatkov o TER in PTR podsklada je dostopen na 

spletni strani www.probanka-upravljanje.si; 
 Probanka upravljanje v zvezi podskladom nima sklenjenih sporazumov (ang. fee sharing agreement) o 

delitvi provizij oziroma ni upravičena do nobenih ekonomskih koristi v obliki t.i. mehkih provizij (ang. soft 
commissions), ki se nanašajo na poslovanje podsklada.  
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7. VPLAČILA IN IZPLAČILA TER OBJAVA VREDNOSTI ENOTE PREMOŽENJA 
 Postopek vplačila: Vlagatelj lahko pristopi k pravilom upravljanja podsklada tako, da osebno izroči 

pravilno izpolnjeno pristopno izjavo na vpisnih mestih družbe za upravljanje. V primeru varčevalnega načrta 
izpolni in podpiše še ustrezen dodatek k pristopni izjavi. Vlagatelj lahko vplača investicijski kupon podsklada 
samo po neznani vrednosti. Denarna sredstva mora vplačati na transakcijski račun podsklada na način, 
predpisan s pristopno izjavo. Za vlagateljevo vplačilo, ki bo prispelo na transakcijski račun podsklada do 
presečne ure (vključno 07:30) obračunskega dne T, se pri izračunu nakupne vrednosti investicijskega 
kupona upošteva vrednost enote premoženja po stanju na obračunski dan T, ki bo javno objavljena na 
spletni strani družbe za upravljanje (www.probanka-upravljanje.si) najkasneje naslednji delovni dan T+1. 
Za vlagateljevo vplačilo, ki bo prispelo na transakcijski račun podsklada po presečni uri (po 07:30) 
obračunskega dne T, pa se pri izračunu nakupne vrednosti investicijskega kupona upošteva vrednost enote 
premoženja po stanju na obračunski dan T+1, ki bo javno objavljena na spletni strani družbe za upravljanje 
(www.probanka-upravljanje.si) najkasneje na delovni dan T+2; 

 Najnižji znesek prvega  oziroma nadaljnjih vplačil investicijskih kupon je 41,73 EUR.  
Najnižji znesek vplačila v okviru varčevalnega načrta B je 4.172,93 EUR. 
Najnižji znesek vplačila v okviru varčevalnega načrta C je 41,73 EUR mesečno.  

 Postopek izplačila: Imetnik lahko zahteva izplačilo odkupne vrednosti investicijskega kupona tako, da 
pravilno izpolni zahtevo za izplačilo investicijskih kuponov podsklada in jo izroči vpisnemu mestu družbe za 
upravljanje osebno, s poštno pošiljko ali preko faksa, kot je to določeno na samem obrazcu. Zahteva za 
izplačilo investicijskih kuponov podsklada se lahko glasi na vse ali določeno število investicijskih kuponov. 
Družba za upravljanje bo na podlagi zahteve za izplačilo odkupne vrednosti investicijskega kupona, ki jo bo 
prejela do presečne ure (vključno 07:30) obračunskega dne T, pri izračunu odkupne vrednosti 
investicijskega kupona upoštevala vrednost enote premoženja po stanju na obračunski dan T, ki bo javno 
objavljena na spletni strani družbe za upravljanje (www.probanka-upravljanje.si) najkasneje naslednji 
delovni dan T+1. Pri zahtevi za izplačilo odkupne vrednosti investicijskega kupona, ki jo bo prejela po 
presečni uri (po 07:30) obračunskega dne T, pa bo pri izračunu odkupne vrednosti investicijskega kupona 
upoštevala vrednost enote premoženja po stanju na obračunski dan T+1, ki bo javno objavljena na spletni 
strani družbe za upravljanje (www.probanka-upravljanje.si) najkasneje na delovni dan T+2. 

 Probanka upravljanje sporoča in objavlja  podatke o vrednosti enote premoženja (VEP) podsklada in njenem 
gibanju v elektronskih medijih, to je najmanj na spletni strani www.probanka-upravljanje.si prvi naslednji 
delovni dan po obračunskem dnevu in v dnevnem časopisu, ki se prodaja na celotnem področju Republike 
Slovenije (časopis Finance in morebitni drugi dnevniki) najkasneje naslednji delovni dan po objavi na 
www.probanka-upravljanje.si. Če je naslednji dan po objavi na www.probanka-upravljanje.si nedelja ali 
državni praznik, bodo podatki objavljeni v dnevnem časopisu prvi delovni dan po nedelji ali državnem 
prazniku. 

 Posamezni imetnik, ki želi sredstva, naložena v investicijske kupone posameznega podsklada prenesti v 
drugi podsklad krovnega sklada, ki ga upravlja Probanka upravljanje, mora izpolniti in podpisati zahtevo za 
prehod med podskladi krovnega sklada, na kateri označi namero za izplačilo investicijskega kupona enega 
podsklada in hkratnega vplačila investicijskega kupona drugega podsklada brez vmesnega izplačila odkupne 
vrednosti investicijskega kupona.  
Trenutno veljavna lestvica vstopnih in izstopnih stroškov po podskladih krovnega sklada, pravila varčevalnih 
načrtov ter pravila prehoda med podskladi krovnega sklada so dostopna na vseh vpisnih mestih in spletni 
strani www.probanka-upravljanje.si. 

 Valuta vplačila in izplačila je euro (EUR). 
 
8. OBDAVČENJE 

Dohodki pravnih oseb – rezidentov Republike Slovenije in tistih nerezidentov, ki imajo naložbo v 
investicijske kupone krovnega vzajemnega sklada preko poslovne enote v Republiki Sloveniji, so 
obdavčeni v skladu z Zakonom o davku od dohodkov pravnih oseb (ZDDPO-2). Stopnja davka na ustvarjeni 
davčno priznani dobiček znaša v letu 2009 21 % in v naslednjih letih 20 %. Vsi vlagatelji, pravne osebe – 
rezidenti so dolžni davčno priznani dobiček ugotavljati na podlagi prihodkov in odhodkov, ugotovljenih v skladu z 
zakoni in računovodskimi standardi, pri čemer so dolžni upoštevati posebnosti, kot jih določa ZDDPO-2. 
Za vlagatelje, ki so fizične osebe – rezidenti Republike Slovenije, se za obdavčljivo odsvojitev 
investicijskega kupona šteje unovčenje oziroma prodaja investicijskega kupona podsklada in izplačilo 
sorazmernega dela likvidacijske mase v primeru likvidacije podsklada. Davčna osnova se ugotovi kot razlika med 
vrednostjo investicijskega kupona ob odsvojitvi in vrednostjo investicijskega kupona ob pridobitvi po pravilih, ki 
jih določa Zakon o dohodnini (ZDoh-2). Od tako ugotovljene davčne osnove se izračuna in plača dohodnina po 
stopnji 20%. Stopnja dohodnine se znižuje vsakih pet let imetništva investicijskega kupona in znaša po 
dopolnjenih petih letih imetništva investicijskega kupona: 15%, desetih letih imetništva investicijskega kupona: 
10%, petnajstih letih imetništva investicijskega kupona: 5%, po dvajsetih letih imetništva investicijskega kupona 
pa je vlagatelj oproščen plačila dohodnine od dobička iz kapitala. 
Pri zamenjavi investicijskega kupona podsklada za investicijski kupon drugega podsklada istega krovnega sklada 
se uveljavlja odlog ugotavljanja davčne obveznosti, razen v delu, v katerem se investicijski kupon unovči za 
poravnavo stroškov prehoda med podskladi. Odlog ugotavljanja davčne obveznosti Davčni upravi Republike 
Slovenije priglasi družba za upravljanje, ki upravlja krovni sklad. 
 Fizična oseba – nerezident ne plačuje dohodnine od dobička iz kapitala, doseženega z odsvojitvijo 
investicijskih kuponov. Vlagatelji, fizične in pravne osebe, ki so nerezidenti, morajo upoštevati davčne 
predpise, ki zanje veljajo v državah, v katerih so davčni zavezanci. 
 
 

3 

 

http://www.probanka-dzu.si/
http://www.probanka-dzu.si/
http://www.probanka-dzu.si/
http://www.probanka-dzu.si/
http://www.probanka-upravljanje.si/


 
Izvleček prospekta podsklada Probanka Beta - delniški  

 

4 

 

Opozorilo: Navedeno besedilo ne opisuje vseh posameznih primerov dejanske obdavčitve zavezancev. Vse 
vlagatelje opozarjamo, da je višina dejanske obdavčitve, ki nastane zaradi imetništva investicijskih kuponov, 
izplačila odkupne vrednosti investicijskega kupona ali drugih dejstev, povezanih z imetništvom investicijskih 
kuponov, odvisna od davčnega položaja vsakega posameznega imetnika. Vlagatelj naj v primeru negotovosti 
glede obdavčenja iz naslova naložbe v investicijski kupon podsklada poišče pomoč strokovnjakov! 
 
9. PRETEKLA DONOSNOST 
 Pretekle (celotne) letne donosnosti naložbe v investicijske kupone podsklada  

 
Iz izračuna celotne letne donosnosti so izvzeti neposredni stroški imetnikov investicijskih kuponov podsklada 
(vstopni in izstopni stroški) in izključen vpliv davkov. 

 
 Kumulativne donosnosti naložbe v investicijske kupone podsklada za zadnja 3, zadnjih 5 in 

zadnjih 10 koledarskih let poslovanja  
Donosnost 3 leta 5 let 10 let 
Beta -24,0 % - - 
MSCI AC World -33,8 % -10,2 % - 
Kumulativne donosnosti za zadnjih 5 in zadnjih 10 koledarskih let ni mogoče predstaviti, ker podsklad posluje od 
1.9.2004. 
 
Opozorilo: Pretekla donosnost ni pokazatelj donosnosti naložbe v investicijske kupone podsklada v prihodnosti. 
Pri mednarodnih primerjavah donosnosti je treba upoštevati različne davčne režime, ki bi lahko vplivali na 
izračun donosnosti.   
 
10. DODATNE INFORMACIJE 
 Telefon: 080 2294 (brezplačni telefon, vsak delovni dan v času uradnih ur od 9.00 do 12.00 in od 14.00 do 

16.00) 
 Elektronska pošta: info-upravljanje@probanka.si 
 Spletna stran: www.probanka-upravljanje.si 
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